

# “两驾马车”齐发力助阵江苏广电总台惠民生活馆“端午养生节”

## 正宗文山三七仅合140元/斤、西洋参低至0.78元/克

正宗文山三七仅合140元/斤,买5斤送2斤,西洋参仅合0.78元/克……今天上午9点,江苏广电总台惠民生活馆“端午养生节”正式开幕!据主办方消息,本次活动中惠民生活馆所售的滋补品将进行低至5折特卖,目前所有产品已经备足库存,给市民准备的正宗云南文山三七以及加拿大进口西洋参也已全部运抵建康路惠民生活馆!



“这次养生节的活动规模以及促销力度都是相当大的,我们专门培训了金牌导购,只为给市民提供更舒心的购物体验。”惠民生活馆戴经理表示,养生节上出售的所有滋补品均由江苏广电总台惠民生活馆工作人员远赴原产地亲自把关。就拿三七来说吧,产品专员在云南文山产区反复考察了多次才选定货源。所有的三七都是3年以上的好货,个个圆润饱满不干瘪无皱褶,不抛光不打蜡。相互敲打撞击,声音非常清脆,市民完全可以放心。端午养生节上所售三七,是由惠民生活馆产品专员在原产地从当地三七种植户手中精心筛选。为了给市民提供更贴心便捷的服务,惠民生活馆配备了一台大型打粉机器,打出来的三七粉超细腻,直接服用吸收更好。

满大街的三七都是“文山”产,

孰真孰假?

近些年,养生保健吃三七,已经成为不少省城市民的共识。平时身体弱、抵抗力差的人每天吃三七也大有裨益。但随之而来的问题频发,一方面,其价格节节攀升,令人望而却步;一方面,各种挂羊头卖狗肉、以次充好,更甚者,为牟取暴利,造假掺假,甚至用“土三七”以假乱真……

云南文山,是中国超大的三七种植基地,被命名为“中国三七之乡”。因为特殊的地理和气候土壤条件,文山三七以品质好著称,但文山只是三七的核心产区,云南和广西都是三七主产区,其中,文山州产量只占云南全省的7成不到。

另外,值得一提的是,三七种植过程中,土壤具有不可以重复利用性,栽种过三七的土地,就不能接着种植三七,尽管三七的市场需

求在递增,但三七的产量逐年下降,已经成为不争的事实。

有关“中药材三七价格”走势的新闻,也时不时会在媒体的报道中占一席之地。三七的库存、货源走量更有专门的数据公司分析,数据及时更新。

除了不一味贪图便宜,亲自动手挑选三七,现场加工打粉外,选择正规的单位、市场购买也很重要。这些年来,为了保证惠民生活馆专供三七的品质,除了深入云南文山三七生产地进行实地考察,在原产地从当地三七种植户手中精心筛选,并请第三方对三七进行检测。更重要的一点是,“端午养生节”上的文山三七不仅确保所有三七都是来自原产地,质量绝不含糊,而且,一如既往地通过多种途径压缩成本,缩减中间流通环节,让价格更亲民。

## 西洋参变身“高富帅” 价格上涨需求变大

西洋参是夏补养生佳品。据《本草纲目》记载:“二人同行,一人口含参片,健行而不喘,不舍者则气喘嘘嘘。”

这里说的“参”,指的就是“西洋参”,它具有的“补肺降火,清火生津,除烦倦”功效,正好能助人体祛邪扶正。但是,西洋参是否正宗道地很重要。不然,不仅起不到好的功效,还会对身体有损伤。因此,市民朋友们也都希望通过一个权威、可信赖的平台采购物美价廉的西洋参。

江苏广电总台惠民生活馆戴经理从事养生品行业40余年,一直致力于中药材各项属性的研究,在中药加工炮制、鉴定、贮藏、养护等方面有独到的见解。

“今年西洋参的价格普遍有所上涨,原因一个是老百姓的消费量

比较大,另外一个原因是西洋参在渠道的流通环节还是偏多,尤其是进口西洋参,加上多层代理商,价格自然水涨船高。”

江苏广电总台惠民生活馆致力于打造产地直供的健康服务平台,尽量减少中间不必要的流通环节,供应商大批量供货,薄利多销,就可以将优质西洋参的价格直降30%-50%,算下来,每天仅需几块钱,长期吃压力小。礼盒装的、散装的、切片的、支装的各类西洋参柜台里都有。散装的价格低至0.78元/克不等,礼盒装的价格从几百元到一两千不等。

### “端午养生节”在这里举行

南京夫子庙建康路277号江苏广电总台惠民生活馆

燕窝、石斛条、三七、大连海参、那曲虫草、天麻、秘鲁玛卡、野山参、紫丹参……鉴于此次“端午养生节”的规模更大,品种更多样,为了给市民营造更加舒心的购物体验,本次“端午养生节”特别将活动现场设在南京夫子庙建康路277号的江苏广电总台惠民生活馆(淮清桥向西50米),不仅有金牌导购贴心服务,还有熟悉滋补养生的业内人士在现场提供免费咨询。

时间:2019年5月21日-6月9日(端午节假期结束)

惠民热线:025-66065188 广告



# 撞车端午,今年“高考房”预订更抢手

## 有家长提前3个月订房,酒店推出“0压力”枕、营养套餐

离高考还有半个月的时间,考生们正抓紧最后的时间进行冲刺,而家长们则提前张罗好了孩子们的衣食住行。与往年不同的是,今年的高考刚好遇上了端午小长假。5月20日,现代快报记者从各在线旅游机构了解到,虽然教育主管部门尚未公布高考考点,“高考房”预订却早就进入高峰,比去年更抢手。离考点近的酒店成为最优选择,部分优惠房源早早被抢订一空。

现代快报+ZAKER南京记者 赵彬

## 二三月份南京就有家长预订“高考房”

高考期间该怎么前往考场、上哪里午休、去哪里吃饭等问题,让绝大多数考生家长操碎了心。5月20日,现代快报记者走访南京金陵中学、人民中学1公里范围内的多家宾馆、酒店发现,虽然考点尚未公布,但有些家长早已提前几个月订好“高考房”。

位于珠江路上的一家四星级酒店,由于条件较好而且临近金陵中学、人民中学等考点,交通便利,历年来一直是家长和考生热衷选择的“高考房”。该酒店营销部一名姓李的经理告诉记者,酒店共有206个房间,高考期间已经订出去三分之二

左右,部分优惠房源目前仅剩两间。“如果等考点公布了再来订,不一定有房间。”

据悉,这家酒店房间的价格普遍在400至500多元,高考期间还会上涨100元左右。虽然价格不便宜,但对于广大家长来说,这个价格预订起来眉头都不皱一下。

除了星级酒店,不少快捷酒店也在搭高考的顺风车。紧靠三山街毗邻南京一中考点的一家快捷酒店,平时188元的标间,高考期间260元左右。不过,或许由于快捷酒店的环境相较星级酒店稍弱一些,所以当前预订量并没有出现星级酒店那样的爆满情况。

店那样的爆满情况。

“今年明显感觉到订‘高考房’的家长越来越多了,对价格的敏感度降低了,而且预订时间越来越早,有家长二三月份就开始预订了。”上述星级酒店的李经理说,今年江苏高考的三天时间与端午假期重合,不少家长担心房源紧张、堵车等意外情况,所以在考场还没有确定之前就采取“广撒网”方式,提前在多个考场附近预订酒店,以避免临近考前好酒店被订空的尴尬。

此外,记者了解到,部分酒店还会要求家长提前缴纳一部分定金留住房间。

## 酒店推“0压力”枕头、营养套餐揽客

离考点的距离和环境成为“高考房”预订的决定因素。现代快报记者从某旅游网发布的酒店预订大数据获悉,为了让考生能有更好的状态参加高考,超过75%的预订者选择了高考考点周边1公里范围内酒店入住。最受青睐的是通风好、采光好且不靠马路的安静房间。同时,为了方便家长陪同,大多数家庭会选

择双人间。

此外,“有书桌”“有台灯”“含早餐”成为房间必备条件。在入住时间方面,超过90%的预订者选择在考试前1天入住,提前熟悉考点周边环境。

为抓住“高考经济”,各酒店也是下足了功夫,推出诸多针对性服务。如暂停商务接待、延迟退房、错

峰打扫,提供“营养套餐”、免费文具、应急药品等。

南京有酒店还特意推出了考生“0压力”枕头,当记者问到这个枕头是不是另收费时,该酒店客服人员表示,高考期间酒店会推出ABCDEF套餐,房间价格都是套餐价,由于竞争激烈,具体价格不方便透露。

### 专家

## 家长应尊重孩子意愿,别强求

家长给孩子预订“高考房”,无非是图照应方便,让孩子能够正常发挥甚至超常发挥。但是住“高考房”对孩子高考真的有帮助吗?

南京师范大学教育学专家殷飞认为,对“高考房”要多些理性,既不要夸大其作用,也不应加以批判,不然会让家长和学生更加无所适从。在他看来,家长在选择预订“高考房”前,一定要提前和孩子沟通商量,遵从孩子的意愿,让孩子自己做出选择。

“每个人对环境的适应性不一样,有些考生会有‘认床’现

象,换个地方会影响睡眠质量,就不适合外住。”殷飞表示,家长应根据考试地点、天气、交通、住宿环境以及孩子自身的意愿等多方面因素选择是否外住,要让他们在最后的阶段以最舒服的方式去冲刺。

如果确定要预订“高考房”,有酒店客服负责人建议,考生及家长最好提前实地考察宾馆周边环境、内部设施、卫生状况和服务质量等情况。订房时请使用时间,尤其是退房时间,防止临考前宾馆要求提早退房问题,影响考生正常考试。

### 链接

## 端午节遇上高考 这些人不能放假休息了

根据《国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知》,端午节6月7日放假,与周末(6月8日、6月9日)连休。而江苏高考时间为6月7、8、9日,跟端午节完美重合。

据教育部官网消息,今年高

考报名人数超过千万。因此,大批考生家长,以及公安民警、司机等考务人员,将在端午节假期参与高考工作,无法放假休息了。而原本可以享受两次“假期”的高一高二学生,今年只能放一次假了。